Приложение 2.


                  БИОЛОГИЧЕСКИЙ  ДИКТАНТ.

Выберите признаки, которые характеризуют

1 вариант МИТОЗ
2 вариант МЕЙОЗ

а. После интерфазы клетка делится один раз

б. После одной интерфазы клетка делится два раза

в. В профазе первого деления происходит конъюгация хромосом

г. Конъюгация хромосом в профазе не происходит

д. Образуются две клетки с таким же числом хромосом, как и в материнской клетке

е. Образуются четыре клетки с уменьшенным вдвое числом хромосом


                                            Код ответов:
1 вариант а,г,д
2 вариант б,в,е



